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Frederikssund





Referat fra bestyrelsesmøde tirsdag den 5. november 2013 kl. 19.30 i hallen
Deltagere: Lisbeth, Jannie, Jan, Henrik og Torben (referent). Afbud fra Maneka og Søren.

1. Siden sidst…
Bestyrelsen havde på foreningens vegne indkøbt en lille gave til formanden i anledning af hans halvrunde fødselsdag i oktober. Formanden takkede for gaven. Begynderholdet, der startede op i august 2013, er efter bestyrelsens opfattelse en stor succes. Instruktørerne yder et flot og energisk stykke arbejde og rigtig mange holder fortsat ved. Fru Bonde har opsagt forpagtningsaftalen i Frederikssund-hallen med virkning fra årsskiftet. Alle instruktører har fået en refleksvest til den mørke tid. Trykket er dog faldet lidt af på nogle af vestene. Søren er på sagen. Der er årsmøde/generalforsamling i DGI Nordsjælland den 28. november. Formanden deltager. Førstehjælpskursus for instruktørerne er udsat indtil videre, men det er ikke glemt…
2. Godkendelse af dagsorden.

Godkendt.

3. Info. fra Lisbeth om Conventus
Conventus er et kombineret medlems- og regnskabssystem, som benyttes i mange foreninger. Lisbeth havde været til informationsaften om Conventus hos DGI. Systemet er måske lidt dyrt i forhold til Fjordløbernes behov. Lisbeth undersøger mulighederne for PBS/Nets-betaling hos foreningens bankforbindelse, Nordea. 
4. Aktiviteter omkring jul og nytår
I lighed med tidligere år arrangeres der socialløb juleaftensdag den 24. december og nytårsaftensdag den 31. december. Begge dage kl. 10 i Færgelunden. Nærmere info følger på hjemmesiden.
5. Årets Fjordløber + Nytårskur
Nytårskuren finder sted lørdag den 11. januar 2014 i lokalerne ved Frederikssund Golfklub. Præmisserne for valg af Årets Fjordløber blev drøftet, ligesom øvrige forhold omkring nytårskuren blev drøftet.
6. Juleinstruktørmøde den 3. december
Anne Marie og Jan inviterer til møde for instruktørerne den 3. december. 
7. Færgelundsløbet - 70 år
Skærtorsdag den 17. april 2014 afvikles Færgelundsløbet for 70. gang. Bestyrelsen drøftede forskellige ideer, der kunne medvirke til at gøre lidt ekstra ud af løbet i anledning af jubilæet. Punktet tages op igen på næste bestyrelsesmøde. Der er bestilt tidtagningsudstyr med chip. 
8. Eventuelt.

Det er tidligere besluttet, at foreningen køber to ’Beachflag’ med foreningens logo, som interesserede kan tage med til løb. Dette vil blive indkøbt snarest muligt. Der var en kort evaluering af turen til Amsterdam maraton, hvor mere end 50 deltog. Der vil også i 2014 blive arrangeret en tur til et maraton i udlandet.  
www.fjordloberne.dk


